

## **FSV Philosophie Sitzung 11.10.22**

### **1. Bestimmung Protokollant**

- Fabian Hünerfauth als Protokollant bestimmt

### **2. Begrüßung und Abstimmung TO**

- Unterpunkt Akkreditierungsverfahren Praktische Philosophie (Master) unter Sonstiges aufgenommen
- TO einstimmig angenommen

### **3. Abstimmung des alten Protokolls**

### **4. Berichte**

- Website läuft nach Problemen wieder, Bilder der FSV-Mitglieder werden für die Steckbriefe gebraucht
- Mailadresse der Fachschaft wurde verlängert
- Aufbewahrungsorte/Möglichkeiten für Material der Fachschaften wurden im FS-Rat diskutiert

### **5. Organisation O-Woche & Aufgabenverteilung**

- O-Messe (17.10.): Fachschaftsvertretung organisiert Stand mit Süßwaren, Büchern, Flyern, Studierendenpläne und Bier
  - ➔ Philipp, Jule, Jonathan und Fabian führen den Stand, Treffpunkt: Atrium 9:30
- Schwipseljagt (17.10.): Beginn: 18:00
  - ➔ Philipp, Annika, Jonathan und Fabian nehmen für die FS teil
- Einführungsveranstaltung (18.10.): Hörsaal 1 11-12 mit anschließender freiwilliger Führung zur Bürgerstraße
  - ➔ Jule, Philipp, Jonathan und Fabian vertreten die FS

### **6. Sonstiges**

- Geschirr der FS: 3 Kisten weiterhin bei Philipp gelagert; Vorschlag: Einheitliches Geschirr der Kaffeeküche spenden und Restliches verteilen/entsorgen
  - ➔ Einstimmig angenommen
- Akkreditierung prak. Philosophie: Online-Meeting mit erwünschter Teilnahme einiger Studierender; wenn möglich 2-Fach Bachelor
  - ➔ Philipp und Tim wären bei der Besprechung dabei, Nachfrage auf Teilnahme von Lena und Sophie
- FS-Wanderung: soll am 6.11. stattfinden; Wein wird von FS gesponsort
  - ➔ Philipp und Annika übernehmen Planung

### **7. Termin Vollversammlung**

- Soll am 2.11. zur studentischen Stunde (12:00) in der Bürgerstraße stattfinden

**Ende : 15:15**